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CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

ĐƠN XIN CHUYỂN TRƯỜNG 
(Mẫu dành cho học sinh THPT chuyển trường trong tỉnh)

	Kính gửi:
	

	
	- Hiệu trưởng Trường: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	
	- Hiệu trưởng Trường: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Tôi tên là:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Hiện ngụ tại: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ĐT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Là (cha, mẹ, người đỡ đầu)  . . . . . . . . . . . . . . . .  . . ..  của học sinh. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ; sinh ngày . . . .  tháng . . . .  năm. . .. . .  . . . . . ; nơi sinh : . .  . . . . . . ……….. . . . . . . . . . . . . . .;
Đã trúng tuyển vào lớp 10 năm học 20 . . . . – 20  . . . . ; nay là học sinh lớp  . . . . . . . . năm học  20  . . . .– 20 . . . ., thuộc Trường  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . huyện/thành phố  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Ngoại ngữ : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
[bookmark: _Hlk111557550]Kết quả cuối năm học/học kỳ …: Học lực: . . . . . . . . . . . . . . . . .; Hạnh kiểm: . . . . . . . . . . . . . . .. . . 
Kết quả điểm tuyển sinh (đối với chuyển trường đầu năm lớp 10): . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . .. 
Tôi làm đơn này gửi đến quý lãnh đạo cơ quan cho tôi được chuyển  . . . . . . . . . . . . . . . .tôi về học lớp  . . . . . . . . . . . . năm học  20 . . . .- 20 . . . . tại Trường  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . huyện/thành phố  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Lý do: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
(Kèm minh chứng)
Được sự chấp thuận của quý lãnh đạo cơ quan, chúng tôi chân thành cám ơn./.
	Hồ sơ đính kèm 
- Học bạ;
- Giấy CNTT lớp 10 (trường nơi học sinh chuyển đến đề nghị Sở GDĐT cấp sau khi kết thúc mỗi học kỳ);
- Giấy giới thiệu chuyển trường.

	Ngày… …tháng … năm 20…
Người làm đơn






	Ý kiến tiếp nhận Hiệu Trưởng trường
(Nơi chuyển đến)
	Ý kiến Hiệu Trưởng trường
(Nơi đang học)



Chuyển trường trong tỉnh_THPT


